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 بارم  ردیف
 

 درستي یا نادرستي جملات زیر را مشخص كنید. 2

 .)      (كیلوگرم بر متر مکعب است SIیکای چگالي در 

 .)      (روی دقت اندازه گیری ، مهارت شخص آزمایشگر استیکي از عوامل مهم و تاثیر گذار 

 .)      (آید پلاسما اغلب در دماهای خیلي پایین به وجود مي

 .)       (مانومتر وسیله ساده ای است كه برای اندازه گیری فشار جو به كار مي رود
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 مفاهیم زیر را تعریف كنید.

 معادله پیوستگي:الف(

 

 :كمیت برداریب(

 

 :پ(نیروی دگرچسبي

 

 :مدل سازیت(

 

 :ث(جامد بلورین

 

 

1.2 

میلي متری بتوان قطر نخ قرقره به طول تقریبي یک متر اندازه آزمایشي طراحي كنید كه به كمک یک خط كش  1

 گیری كرد.
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 بدست آورید.درجه سانتي گراد نشان مي دهد. دقت این دماسنج را  40/2دماسنجي رقمي دمای یک شهر را 
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 علمي بنویسید. کاهای زیر را به روش زنجیره ای انجام دهید و جواب نهایي را به صورت نمادتبدیل ی
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گرم بر سانتي  1با چگالي  Aاز فلز درصد جرم آن  64تشکیل شده است، به طوری كه  Bو   Aآلیاژی از دو فلز  6

گرم بر سانتي متر تشکیل شده است. چگالي آلیاژ چند گرم برسانتي  7با چگالي  Bمتر مکعب و بقیه از فلز 

  مکعب است؟
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 الف( هر میکرو قرن ، تقریبا چند دقیقه است؟ 8

 ب( یک میلیارد ثانیه دیگر، تقریبا چند سال پیرتر مي شوید؟
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شکل در حال سکون هستند ، اگر سطح مقطع در سراسر طول  Uدر شکل زیر مایع های تركیب نشدني در لوله 

 چند سانتي متر است؟  ′𝒉لوله ها یکسان باشد ارتفاع 
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مي باشد.  cm 10و اختلاف سطح آب در لوله و ظرف  cm Hg 81در شکل زیر فشار گاز محبوس در انتهای لوله  0

𝒈فشار هوا در این محل چند پاسکال است؟) چگالي آب 

𝒄𝒎𝟑
𝒈و  چگالي جیوه   2   

𝒄𝒎𝟑
   6/21 ) 
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 .توضیح دهید چرا نیروی شناوری برای جسمي كه در یک شاره قرار دارد رو به بالاست 24
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 كامیون در حال حركت است پوشش برزنتي آن پف مي كند؟ با استفاده از اصل برنولي توضیح دهید چرا وقتي 22
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و قطر قسمت خروجي  cm 10در انتهای یک لوله آتش نشاني ، شیر بسته شده است . قطر قسمت ورودی شیر  21

متر بر ثانیه از لوله وارد شیر شود ، تندی خروج آب از شیر چند متر بر  2/1است . اگر آب با تندی   cm 2آن 

 ثانیه است؟

 

 

 

 2.2 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

𝒌𝒈متر چقدر است؟ )چگالي هوا را تقریبا  24اختلاف فشار بالا و پایین یک ساختمان با ارتفاع  21

𝒎𝟑
در نظر  2   

 بگیرید.(
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 مي كند؟چه زماني مي گوییم كه مایع یک جامد را تر یا خیس  20
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 02 جمع نمره                                                                            «موفق باشيد » 
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